
Šachový turnaj. 

Memoriál Antonína Tomáše Rakušana 2 ročník. 

26.10.209 uspořádal šachový oddíl Sokol Kolín druhý ročník šachového turnaje jednotlivců v Rapid šachu 
(2x15 minut) Memoriál Antonína Tomáše Rakušana. 

Turnaje se zúčastnilo téměř 50 hráčů z Kolína, Prahy, Vlašimi, Klatov, Prachatic, Brna, Kladna, Jaroměře, 
Sázavy, Jirkova, Kutné Hory, Zdic, Říčan, České Třebové, ale i zahraniční host ze Španělska. 

Turnaj zahájil předseda pořádajícího šachového oddílu Ing. Lubor Franc, společně s poslancem Parlamentu 
ČR a Předsedou hnutí STAN Mgr. Bc. Vítem Rakušanem. 

 

Turnaj proběhl v přátelském duchu, k čemuž přispělo i krásné prostředí přednáškového sálu městského 
zařízení CEROP vybudovaném v bývalém zámku, později pivovaru Kolín, tak že rozhodčí pan Jindřich 
Vejvoda nemusel řešit žádné větší spory. 

Sponzorsky turnaj podpořila Rada města Kolína, TJ Sokol Kolín, Chocholand Kolín a.s. a Sportovní komise 
města Kolína. 

 

 

 



Mimo celkové umístění hráčů v turnaji obdrželo účastnické ceny všech šest hráček, které se v turnaji utkaly 
s muži. 

Z leva Hana Modrová mistryně FIDE Bohemians Praha, Monika Závůrková Sázava, Jiřina 
Vávrová ŠK Praha 4, Růžena Přibylová Dopravní Podnik Praha, Jana Eretová Klatovy a 
Davaakhuu Anungoo TJ Kobylisy.  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Obdobně účastnické ceny obdrželi všichni mladí hráči do 15 let. 

Z leva, Dominik Rous Dopravní Podnik, Viktor  Stogr Uniches Praha, Davaakhuu Anungoo TJ Kobylisy, Hoang 
Do Ba Huy ŠK Praha Smíchov, Jakub Vojta Vlašim  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pohled do hracího sálu: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Celkovými vítězi  memoriálu se  stali otec a syn Tomáš Vojta a Jakub Vojta z Vlašimi a na třetím místě se 
umístil Jonáš Eret z Klatov, což svědčí o tom, že zkrácené „rapid“ tempo, vyhovovalo spíše mladým a ještě 
mladším hráčům. 

Z leva Jakub Vojta 2 místo, Tomáš Vojta 1 místo a Jonáš Eret 3 místo. 

 

 

Kompletní konečné pořadí a podrobnosti o turnaji najdete na odkazu 

http://chess-results.com/tnr474083.aspx?lan=5  

 

 

 

L. Franc 


